

Передвижная выставка
(организаторы: Посольство Японии в КР и Японский фонд при содействии КНМИИ им. Г. Айтиева и Молодежной волонтерской группы «Сайдок»)

«Декоративно-прикладное искусство Японии: традиции и техники»

14.04~10.05.2016 г.
КНМИИ им. Г. Айтиева



Приветствие Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии г-на Т. Коикэ



Приветствие статс-секретаря Министерства культуры, информации и туризма г-на Б. Секимова



Торжественное разрезание красной ленты



Гости выставки



Керамические изделия из разных районов Японии



Традиционные ткани для кимоно



Стеклянный зал музея в день открытия выставки
За три недели работы, выставку посетили 3.174 человека.